
1. 백업할 파일 디렉토리, 덤프파일

C:\www 폴더

C:\Python27\Lib\site-packages 폴더

C:\Program Files (x86)\Apache Software Foundation 폴더

3개의 파일디렉토리들을 백업해야하고 디비 덤프파일을 만들어줘야함

덤프파일 만드는 방법은

Win + R 버튼을 눌러 프롬프트 진입

cd "\Program Files\PostgreSQL\9.4\bin" 엔터,

pg_dump -U postgres webtex3d > dump_[현재날짜]

이렇게 명령어를 치고 password는 duddnelql 입력하게되면

dump 파일이 생성됨을 확인

이 4가지를 나스서버에 백업해두면 된다.



2. 완전히 다 초기화 되었을때, 복구 방법

2.1. 백업시켜둔 www 폴더를 C:\에다가 백업해둔다.

2.2. https://www.enterprisedb.com/downloads/postgres-postgresql-downloads 에서 9.4 ~ 버전을

다운받고 실행 후 설치시 비밀번호는 duddndb 로 설정

2.3. 백업시켜둔 site-packages를 바탕화면에 둔후 python-2.7.18.msi 파일 실행하여 python27 설

치 후 C:\Python27\Lib 위치에 똑같은 site-packages 덮어쓰기

2.4. 검색창에 시스템 환경 입력 후 엔터 친 후 환경 변수 클릭 하면 환경 변수 창이 뜨는데 시스

템 변수 칸에 path 더블 클릭하면 환경 변수 편집 창이 뜬다.

거기서 새로만들기 버튼을 클릭후 C:\Python27 , C:\Python27\Scripts , C:\Python27\Lib\site-

packages 입력 후 확인 버튼을 누른다.



2.5. 검색창에 pgadmin3 검색후 실행 (없다면 pgadmin3 인터넷에 검색하여 다운받아서 설치해야

함 기본적으로 postgres 다운받을때 같이 설치됨)

왼쪽창에 Databases 우클릭 후 New Database... 클릭



Name 칸에 webtex3d 입력후 OK 입력하면 데이터베이스가 만들어지는 것을 확인 후

C:\Program Files\PostgreSQL\9.4\bin 이 위치에다가 전에 백업시켜둔 덤프파일을 넣는다.

그 후 Win + R 키를 눌러 명령프롬프트 진입

이렇게 입력하면 덤프파일에 있는 데이터를 읽어 디비에 적용시키게 된다.

2.6. 백업시켜둔 Apache Software Foundation 폴더를 C:\Program Files (x86) 이위치에 넣고

Win + R 키를 눌러 명령프롬프트로 진입해서 httpd.exe -k start 입력후 엔터를 치면 아파치서버

가 실행된다.

3. 로그 파일 위치

django 로그 파일 위치

- django-error-logs : C:\www\webtex3d\error-logs

- django-info-logs : C:\www\webtex3d\info-logs

apache 로그 파일 위치

- webserver-logs : C:\Program Files (x86)\Apache Software Foundation\Apache2.2\logs


